

vstajenjska procesija. *Pokažimo svoje veselje nad vstalim Gospodom s tem, da se udeležimo bedenja in z molitvijo in pesmijo sodelujemo v procesiji.*

★ **VELIKA NOČ**

»**Mir vam bodi!**« pozdravlja vstali Kristus svoje učence.

Njegovo velikonočno darilo nam vsem je mir, ki je polnost življenja, ki nam ga podarja On, ki je sprejel smrt namesto nas. Zato tisti, ki se Jezusa oklene, ne umrje. Jezus je vstal in živi, vstali in živeli bomo tudi mi.

Pri vseh mašah na veliko noč bo običajno darovanje za župnijsko cerkev.

★ **SPOVEJ SE SVOJIH GREHOV VSAJ ENKRAT V LETU IN VSAJ V VELIKONOČNEM ČASU PREJMI SVETO REŠNJE TELO**

Cerkvene zapovedi so nastale iz povsem praktičnih potreb in razlogov, da vernikom narekujejo minimalno nujno potrebne standarde v krščanskem življenju. Tako so cerkvene zapovedmi najnižji prag, ki naj bi ga izpolnjeval vsak vernik, da lahko sploh živi kot resnični ud telesa Cerkve.

Cerkvena zapoved, ki govori o tem, da naj se vsaj enkrat na leto spovemo grehov in v velikonočnem času prejmemo sveto Rešnje telo, nam posreduje tisto skrajno mejo, ki nas še ohranja v povezanosti s Kristusom in Cerkvijo.

★ **BLAGOSLOV**

Jezusovo trpljenje, smrt in vstajenje je za nas izvir vsega blagoslova. Iz velike noči prihaja vse dobro za naše zemeljsko in večno življenje. Z obhajanjem različnih blagoslovov se obračamo k Njemu in odpiramo svoja srca, da bi prejeli Njegov največji dar: Njega samega, prijateljstvo z Njim.

V Orehovici bo v soboto, **19. 4., ob 16.00**, vsakoletni *blagoslov motoristov*, s katerim bomo izročili v Božje varstvo njihove poti; na velikonočni ponedeljek, **21. 4., po sveti maši, ki bo ob 8.30, bo blagoslov traktorjev**. Velikim in malim kmetom močno olajšajo njihovo delo. Povabljeni, da izročimo v varstvo Na žegnanjsko nedeljo, po godu sv. Jurija, ki bo v Orehovici **27. 4.**, bo *blagoslov konj*.

★ **MARKOVA PROCESIJA – LEDEČA VAS**

Prošnja procesija na god sv. Marka nas pripravlja, da s hvaležnim srcem sprejemamo Božje darove, ki so tako sadovi zemlje kakor tudi delo naših rok.

Sveta maša, pri kateri bomo prosili za Božji blagoslov našega dela na polju, za primerno vreme in odvrnitev nesreč, je v prvi vrsti dejanje in izraz VERE. Naše delo je sodelovanje pri stvarjenju zato ima lahko uspeh le tedaj, če ga opravljamo skupaj s Stvarnikom.

Pri maši bomo blagoslovili vodo, s katero boste pokropili svoje vrtove, njive, sadovnjake in vinograde. Lepo povabljeni, da se v večjem številu udeležite